
６
月
２
５
日
（月
）

に
市
議
会
全
員
協

議
会
が
開
か
れ
、

懸
案
と
な
っ
て
い

た
、使
用
料
・手
数

料
の
改
定
案
に
つ

い
て
、
市
長
は

「
使
用
料
・手
数

料
の
改
定
は
見

合
わ
せ
る
こ
と

と
し
、
実
施
時

期
に
つ
い
て
は

再
度
検
討
し
て

い
く
」
と
の
方
針

を
発
表
。
来
年
４

月
か
ら
予
定
し
て

い
た
、
公
共
施
設

の
有
料
化
や
値
上

げ
は
当
面
無
く
な

り
ま
し
た
。
（左
の

囲
み
「
今
後
の
考
え
方
」
参
照
）

実
施
の
時
期
に
つ
い
て
は
、東
議

員
の
質
問
に
対
し
、
「
消
費
税
が
１

０
％
に
値
上
げ
さ
れ
た
時
、市
民
生

活
へ
の
影
響
も
考
慮
し
、検
討
し
て

い
く
」
と
の
考
え
方
を
明
ら
か
に
し

ま
し
た
。

日
本
共
産
党
議
員
団
は
、昨
年
１

２
月
末
に
改
定
案
が
発
表
さ
れ
て

以
来
、３
月
議
会
、６
月
議
会
で
、有

料
化
・値
上
げ
案
の
問
題
点
を
指
摘

し
、そ
の
内
容
を
市
民
の
皆
さ
ん
に

お
知
ら
せ
し
て
、懇
談
会
を
開
催
す

る
な
ど
真
剣
に
取
り
組
ん
で
き
ま

し
た
。

市
民
か
ら
も
中
止
や

再
検
討
を
求
め
る
声

市
民
グ
ル
ー
プ
か
ら
は
、有
料
化
・

値
上
げ
の
中
止
を
求
め
る
要
望
書

が
２
９
団
体
２
３
５
９
名
分
、市
長
に

提
出
さ
れ
ま
し
た
。

市
が
行
っ
た
各
種
団
体
と
の
意

見
交
換
や
聞
き
取
り
で
も
、見
直
し

案
に
対
し
て
「
賛
成
す
る
」
「
や
む

を
得
な
い
」
と
の
意
見
の
一
方
、「
福

祉
の
精
神
に
反
す
る
」
「
賛
成
者
な

し
」
「
古
い
施
設
に
も
か
か
わ
ら
ず

値
上
げ
す

る
の
か
」

「
猶
予
期

間
が
必
要
」

「
有
料
化

相
応
の
整

備
と
対
応

が
必
要
」

な
ど
厳
し

い
意
見
が

相
次
ぎ
ま

し
た
。

６
月
に

市
が
行
っ
た
、
施
設
利

用
者
へ
の
ア
ン
ケ
ー
ト

で
も
、
３
４
３
名
の
回

答
者
の
う
ち
、賛
成
は

１
２
．２
％

修
正
し

て
賛
成
は
４
２
％
で
す
。

今
回
、有
料
化
は
や

む
を
得
な
い
と
考
え

て
い
る
人
の
中
に
も
、

あ
ま
り
に
大
幅
な
改

定
に
「
会
の
存
続
に
か

か
わ
る
」
と
危
機
感
を

持
っ
た
方
た
ち
も
少
な
く
あ
り
ま

せ
ん
。

市
民
参
加
の

ま
ち
づ
く
り
に
も
逆
行

し
か
も
昭
和
５
６
年
以
来
、
３
１

年
ぶ
り
の
大
幅
な
改
定
で
あ
る
に

も
か
か
わ
ら
ず
、利
用
者
や
サ
ー
ク

ル
関
係
者
に
も
改
定
案
の
内
容
が

示
さ
れ
ず
、
「
な
ぜ
上
げ
る
の
か
」

「
な
ぜ
こ
の
料
金
に
な
る
の
か
」
と

い
う
疑
問
の
声
が
上
が
り
、日
本
共

産
党
議
員
団
発
行
の
市
政
報
告
や

あ
す
の
江
南
で
初
め
て
知
っ
た
と
い

う
方
も
あ
り
、「
市
民
協
働
」
「
市
民

参
加
の
ま
ち
づ
く
り
」
に
も
逆
行
す

る
も
の
で
し
た
。

全
員
協
議
会
で
も
か
け
の
議
員

が
、こ
の
間
の
住
民
不
在
の
検
討
作

業
を
改
め
、市
民
が
主
役
の
立
場
か

ら
ま
ち
づ
く
り
基
本
条
例
な
ど
に

沿
っ
て
市
民
参
加
で
行
う
よ
う
主

張
し
ま
し
た
。

受
益
者
負
担
や
性
質
別
分
類

な
ど
の
考
え
方
を
改
め
る
こ
と

ま
た
全
員
協
議
会
で
市
か
ら
、

「
当
面
使
用
料
の
改
定
は
見
合
わ

せ
る
が
、
施
設
を
利
用
す
る
人
と

し
な
い
人
と
の
負
担
の
公
平
を
図

る
た
め
に
も
、受
益
者
負
担
の
考
え

方
に
沿
っ
て
今
後
も
検
討
を
進
め

て
い
く
」
と
の
考
え
方
も
示
さ
れ
ま

し
た
。

森
議
員
は
、市
長
の
決
断
を
評
価

し
つ
つ
、受
益
者
負
担
と
い
う
が
、

施
設
を
利
用
し
て
い
る
人
が
ボ
ラ

ン
テ
ィ
ア
や
地
域
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
で
大

き
な
役
割
を
果
た
し
て
お
り
、医
療

費
削
減
効
果
も
大
き
い
。
こ
う
し
た

こ
と
も
十
分
考
慮
す
べ
き
で
あ
り
、

今
回
「
減
価
償
却
費
」
や
「
人
件
費
」

ま
で
使
用
料
の
原
価
に
盛
り
込
む

や
り
方
や
、公
共
施
設
を
４
つ
の
性

質
別
に
分
類
し
、民
間
へ
の
移
行
を

推
進
す
る
よ
う
な
考
え
方
は
改
め

る
べ
き
だ
と
要
望
し
ま
し
た
。

今
回
消
費
税
の
引
き
上
げ
が
国

会
の
大
き
な
焦
点
と
な
り
、依
然
と

し
て
厳
し
い
経
済
状
況
が
続
く
中
、

市
民
の
み
な
さ
ん
の
切
実
な
声
を

市
長
が
受
け
止
め
た
結
果
の
決
断

で
す
。
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６
月
議
会
で
は
、

「
江
南
市
暴
力
団
排

除
条
例
」
案
が
提
案

さ
れ
可
決
し
ま
し
た
。

条
例
案
で
は
、
基

本
理
念
と
し
て
「
暴

力
団
を
利
用
し
な
い
、

協
力
し
な
い
、
交
際

し
な
い
」
こ
と
を
基

本
に
、
市
（
行
政
）
・

市
民
・
事
業
者
が
相

互
に
連
携
し
、
協
力

し
て
暴
力
団
の
排
除

に
取
り
組
む
こ
と
と

し
て
い
ま
す
。

市
民
が
情
報

提
供
な
ど
の
協

力
で
危
害
が
加

え
ら
れ
る
こ
と
の
無

い
よ
う
県
警
内
に
、

暴
力
団
か
ら
企
業
や

市
民
を
守
る
た
め
の

チ
ー
ム
「
Ｐ
Ｏ
」
が

発
足
し
た
と
の
こ
と

で
す
。

日
本
共
産
党
議
員

団
は
、
こ
の
条
例
案

に
賛
成
し
ま
し
た
。

来年度予定の使用料・手数料の改定は行わず
実施時期は再度検討していく…全員協議会で市長が表明…

消費税増税に反対する

意見書採択を求める請願を不採択

尾
北
民
主
商
工
会
が

提
出
し
た
「
消
費
税

増
税
に
反
対
す
る
意

見
書
の
提
出
を
求
め

る
」
請
願
は
、
２
６

日
の
最
終
日
に
採
決

さ
れ
、
日
本
共
産
党

議
員
団
と
社
民
党
の

４
議
員
の
賛
成
少
数

で
不
採
択
と
な
っ
て

し
ま
い
ま
し
た
。

東
議
員
が
賛
成
討

論
を
し
ま
し
た
。

こ
の
日
、
衆
議
院

本
会
議
で
は
、
民
主
、

自
民
、
公
明
の
３
党

合
意
に
よ
る
消
費
税

大
増
税

と
社
会

保
障
大

改
悪
の

関
連
法

案
の
採
決
が
強
行
さ

れ
、
可
決
し
て
し
ま

い
ま
し
た
。
ま
さ
に

暴
挙
で
す
。

国
民
の
多
数
は
消

費
税
増
税
に
反
対
で

す
。
日
本
共
産
党
は
、

消
費
税
増
税
に
頼
ら

な
い
道
を
示
し
て
、

引
き
続
き
法
案
の
廃

案
へ
全
力
を
尽
く
し

ま
す
。

日本共産党議員団への相談・要望は
森 ℡57-2753 東 ℡54-7977
掛布 ℡53-7727 お気軽にお電話ください

暴力団の排除条例を制定

（全員協議会に提出された資料から…）

使用料等改定について今後の考え方…江南市

現在の使用料、手数料の算定方法は、昭和５６年から

見直されておらず、また厳しい財政状況の中、今回の見

直しにより、各施設や各行政サービスに係る適正料金を

幅広く市民の皆様に認識していただくことは、市民協働

の観点からも大変意義のあることだと考えられる。

しかしながら、最近の世界経済状況の変化や円高など

による、日本の景気動向が先行き不透明な状況の中で、

消費税率の改正に向けても、国会で審議されているとこ

ろであり、今後、市民生活に大きな影響を及ぼすことも

懸念される。こうした状況を総合的に考慮し、市民の皆

様方のご意見や議員の皆様方のご意見、ご提言などを真

摯に受け止め熟慮に熟慮を重ねた結果、来年度からの使

用料、手数料の改正については、見合わせることとし、

その実施時期を再度検討していく。

無料の施設利用者へのアンケートでは…

有料化に賛成 ４２名 12.2%

修正できれば賛成 １４４名 42.0 %

反対 １４４名 42.0 %

その他 １３名 3.8%

計 ３４３名


